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Євген Букет ‒  український краєзнавець,  журналіст,  
письменник, громадський діяч. 

 
      Член правління Національної спілки краєзнавців України, член              
Національної спілки письменників України, член  Національної Спілки                
журналістів України і ГО  «Вікімедіа Україна». Лауреат молодіжної премії 
голови Київської облдержадміністрації (2004), Міжнародної премії  імені 
Олеся Гончара (2008), Премії імені В’ячеслава Чорновола за кращу            
публіцистичну роботу в галузі журналістики (2018).  

      Євген Васильович Букет народився у Києві 23 жовтня 1981 року.              
Шкільні роки провів на батьківщині роду, в селі Грузькому Макарівського       
району Київської області. У 1999 році закінчив  місцеву школу, а у 2004-му ‒  
механіко-математичний факультет Київського  університету імені Тараса          
Шевченка. Ще студентом почав досліджувати історію малої батьківщини.        
2001 року побачила світ його перша краєзнавча монографія «Історія українського 
села Грузьке». Відтоді Євген Букет став автором понад  20 книжок з історії      
Макарівського району Київської області, чим здобув визнання як дослідник-
краєзнавець. У 2007 – 2009 роках ‒  інтернет-редактор Всеукраїнського               
культурологічного тижневика «Слово Просвіти». 2010 – 2014 ‒ заступник         
головного редактора цього часопису. Має понад 500 публікацій у друкованих 
ЗМІ. Разом з Любов’ю Голотою є упорядником публіцистичної серії «Бібліотека 
«Слова    Просвіти». З березня 2014 року працює в Центральному державному 
електронному     архіві  України. 

      2011 року започаткував проведення українських Вікіекспедицій, а 2013-го ‒  
ініціював фотоконкурс «Вікі любить Землю». Обидва проєкти є серед              
найуспішніших починань ГО «Вікімедіа Україна».  

     У час російського вторгнення в Україну, працюючи кореспондентом              
інформаційного агентства «АрміяInform», став автором історичного                   
дослідження «30 війн із Zаклятим сусідом».  

     Шановний Євген Васильович  неодноразово зустрічався в нашій бібліотеці         
з  молоддю та дорослими читачами. Зустрічі завжди були цікавими та                
актуальними, аудиторія слухала уважно, сприймаючи інформацію з живим        
інтересом,  оскільки історія торкалася кожного серця та додавала віри в Перемо-
гу.    

Євген Букет: 
«Українська Перемога обов’язково          

стане здійсненною реальністю!» 
 

рекомендаційний список літератури Наша адреса: вул. Олени Теліги, буд. 55, м. Київ, 04086.  
email : dimarova55@ukr.net  
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      Іван Бондаренко – останній полковник            

Коліївщини: [історичний нарис. Кн.2]  / Євген 

Букет. ‒ Київ : Стікс, 2014 ‒  319 с. : іл.,  портр. 

      Книга оповідає про життя та діяльність видатного 
гайдамацького ватажка Івана Бондаренка ‒   одного з 
очільників Коліївщини. У книзі подається передісторія 
гайдамацьких рухів і те суспільне тло, на якому вони 
відбувалися. Наводяться цікаві, і подекуди унікальні, 
подробиці як із життя самого Івана Бондаренка, так і з 
перебігу повстання надвірних козаків на Київщині, яким 
йому випало керувати.  
 
 

   Наше прізвище Букет : [нарис] / Євген Букет. ‒            
Київ : СВД "Пугач" 2010 ‒ 160с. : іл.,  портр. 
 
    У виданні наведено генеалогію роду Букет від             
початку XVIII століття до наших днів ( 9 ‒ 10 поколінь, 
понад 550 осіб), досліджено походження прізвища.              
Видання буде корисне краєзнавцям, історикам, хто              
цікавиться генеологією та українськими родоводами. 
   

 

   Книга 30 війн із Zaклятим сусідом /  Євген            
Букет. ‒  Київ : Markobook, 2023 ‒  136 с. : іл. 

    Ідея розповісти про історичні витоки російсько-
української війни в форматі невеликих текстів та відео, 
які зручно було б поширювати через месенджери та           
соцмережі, виникла у творчому колективі Інформацій-
ного агентства Міністерства оборони України 
«АрміяInform». Військові журналісти відзначають, що 
це протистояння розпочалося в часи, коли ані українців, 
ані росіян ще не існувало. Проте, вже мали місце           
збройні конфлікти між племенами, які мешкали на сході 
Європи.  

 

  

    Семен Неживий – лицар Холодного Яру / Євген 

Букет. ‒ Київ : Видавничий дім «Українська             
культура», 2021.  ‒  416 с. : іл.,  портр. 

    Книжка Євгена Букета «Семен Неживий – лицар           
Холодного Яру» – це довершена синтеза біографічних 
даних про одного з лідерів Коліївщини, його сподвижни-
ків і наступників, загальної історії центру повстання – 
Холодного Яру, інформації про долю засуджених                
Київською губернською канцелярією повстанців на             
засланні, про «бунт сіроми» на Запорозькій Січі та             
повстання у Кліщинцях. Тобто видання, хоч і присвячене 
Неживому, висвітлює значно більше подій, що                 
виявляються міцно переплетеними між собою.  

   Фастів козацький і гайдамацький / Євген Букет. ‒ 
Київ : Видавництво Марка Мельника, 2021.  ‒  504 с. : 
іл.,  портр.‒  (Бібліотека Історичного клубу «Холодний 

Яр»). 

    Видання є першим узагальнюючим дослідженням          
з історії одного з найвідоміших центрів українського        
козацтва на Правобережній Україні – Фастова, з яким  
пов’язані часи Національно-визвольної війни українсько-
го народу 1648 – 1658 рр., діяльність полковника Семена 
Палія, гетьманів Самійла Самуся, Івана Мазепи і Пилипа 
Орлика, а також повстанців-гайдамаків під час               
Коліївщини 1768 – 1770 рр. У ньому висвітлюється також 
історія Фастівського полку і низки населених пунктів на 
його території. 

   Швачка − фенікс українського духу / Євген Бу-
кет. − Київ : Український пріоритет : Альтерна-
тива, 2016. − 360 с.  : іл., портр. 
   Військо Запорозьке впродовж ХVІ − ХVІІ століть             

уособлювало українську державність. Його звитяги жили 
у поколіннях людей славними іменами лицарів-                     
полководців. Одним із таких феніксів духу був               
багатоликий отаман Швачка. Орликівець, полковник           
богуславський Федір Швачка, полковник фастівський 
Микита Швачка доби Коліївщини та інші відомі й                     
невідомі ватажки «Швачки»  з’єднали воєдино традиції 
української державності. 

КНИГИ,  ПОДАРОВАНІ АВТОРОМ БІБЛІОТЕЦІ 


